

বিজ্ঞপ্তি

শিক্ষার্থী সপ্তাহের প্রতিযোগিতার নিয়মাবলী
(Regulation Pertaining to Students' Week Celebration)

তারিখ: ৩০-১২-২০২১

নির্দেশিকা ও নিয়মাবলী

তারিখ	প্রতিযোগিতার নাম	নির্দেশিকা ও নিয়মাবলী
০১/০১ এবং ০২/০১ (শনি ও রবিবার)	প্রবন্ধ প্রতিযোগিতা	<p>বিষয়: "ছাত্র-ছাত্রীদের সহায়তায় রাজ্য সরকারের ভূমিকা"</p> <ul style="list-style-type: none">প্রবন্ধটি PDF আকারে গুগল ফর্মের মাধ্যমে নিচের লিংকে জমা করতে হবে। গুগল ফর্ম লিংক: https://forms.gle/CkSw7iRgudxeFAZS7প্রবন্ধের ওপরে মোবাইল নম্বর লেখা আবশ্যিক।০১/০১/২০২২ তারিখে লিংকে প্রবেশ করা যাবে; ০২/০১/২০২২ তারিখের মাঝরাতে লিংক বন্ধ হয়ে যাবে।প্রবন্ধের ভাষা: বাংলা, ইংরাজি অথবা হিন্দি।স্পষ্ট ও পরিষ্কার হাতের লেখায় প্রবন্ধটি ৫০০ শব্দের মধ্যে শেষ করতে হবে।
	বসে আঁকো প্রতিযোগিতা (১১-৩০ থেকে ১২-৩০)	<p>বিষয়: 'তোমার চোখে লক ডাউন'</p> <ul style="list-style-type: none">অংশগ্রহণে ইচ্ছুক সমস্ত প্রতিযোগীকে কলেজে উপস্থিত হয়ে ১১-১৫'র মধ্যে অধ্যাপক রামানন্দ কাপাসিয়ার কাছে নাম নথিভুক্ত করতে হবে।অঙ্কন সামগ্রী ও আর্ট পেপার প্রতিযোগীকেই আনতে হবে

<p>০৩/০১ (সোমবার)</p>	<p>পোস্টার প্রতিযোগিতা (০১-০০ থেকে ০৩-০০)</p>	<p>বিষয়: ১) স্বচ্ছ ও সুস্থ পরিবেশ ২) সরকারি সামাজিক প্রকল্পের সুবিধে ৩) কলেজ ক্যাম্পাসে কোভিডের মান্যতা বিধি (যেকোনো একটি)</p> <ul style="list-style-type: none"> • অংশগ্রহণে ইচ্ছুক সমস্ত প্রতিযোগীকে কলেজে উপস্থিত হয়ে ১২-৪৫'র মধ্যে অধ্যাপিকা সুদেষ্ণা বসুর কাছে নাম নথিভুক্ত করতে হবে। • একজন প্রতিযোগী একটি পোস্টার নির্মাণ করবে। যেকোনো একটি বিষয় বেছে নিতে হবে। • অঙ্কন সামগ্রী ও আর্ট পেপার প্রতিযোগীকেই আনতে হবে।
<p>০৪/০১ (মঙ্গলবার)</p>	<p>ব্যাডমিন্টন প্রতিযোগিতা (১২-৩০ থেকে)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • উৎসাহী প্রতিযোগী কলেজের শারীর শিক্ষা বিভাগের সাথে যোগাযোগ করে নাম নথিভুক্ত করে নেবে। • শারীর শিক্ষা বিভাগের শিক্ষকদের কাছে খেলার বিধি ও নিয়ম সংক্রান্ত সব তথ্য জেনে নিতে হবে। • প্রতিযোগিতাটি কলেজ ময়দানে অনুষ্ঠিত হবে। • প্রতিযোগীরা নিজস্ব ব্যাকেট নিয়ে আসবে।
<p>০৫/০১ (বুধবার)</p>	<p>তাৎক্ষণিক বক্তৃতা প্রতিযোগিতা (০১-০০ থেকে)</p>	<p>সাধারণ বিষয়: সরকারি প্রকল্প</p> <p>(নির্দিষ্ট চিরকূটের বিভিন্ন বিষয়গুলি উল্লিখিত সাধারণ বিষয়ের ভেতরেই সীমাবদ্ধ থাকবে)</p> <ul style="list-style-type: none"> • উৎসাহী প্রতিযোগীকে অধ্যাপক মধুসূদন কর্মকারের সঙ্গে যোগাযোগ করে আগাম নাম নথিভুক্ত করতে হবে। • নির্দিষ্ট বিষয় বলার জন্য প্রত্যেক প্রতিযোগী মোট ৬ মিনিট (৫+১, এই হিসেবে) সময় পাবে। • পাত্রে রাখা চিরকূট থেকে প্রতিযোগীকে একটি চিরকূট বাছতে হবে। বিষয় মনোমত না হলে প্রতিযোগী আরেকটি চিরকূট বাছতে পারে। দ্বিতীয় বাছাই চূড়ান্ত বলে গণ্য হবে এবং কোনো পরিস্থিতিতেই সে তৃতীয়বার বাছার সুযোগ পাবে না। • দ্বিতীয় চিরকূট বাছার পর প্রথম চিরকূটের বিষয় বাতিল বলে গণ্য হবে।

<p>০৬/০১ (বৃহস্পতিবার)</p>	<p>সঙ্গীত প্রতিযোগিতা (১২-০০ থেকে)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • উৎসাহী প্রতিযোগীরা অধ্যাপিকা শরীরী মুখোপাধ্যায়ের কাছে নাম নথিভুক্ত করাবে। • একজন প্রতিযোগী তিনটি বিভাগেই নাম নথিভুক্ত করতে পারবে। • প্রতিযোগী নিজের গান নিজেই নির্বাচন করে নিতে পারবে। • কলেজে হারমোনিয়াম এবং তবলার ব্যবস্থা থাকবে। • প্রতিযোগীকেই সঙ্গতকারী আনতে হবে। সেক্ষেত্রে, সঙ্গতকারী কলেজের ছাত্র-ছাত্রী না হলে তাঁর সকল দায়িত্ব প্রতিযোগীকেই নিতে হবে। • রবীন্দ্র এবং নজরুল গীতির ক্ষেত্রে হারমোনিয়াম এবং তবলা ছাড়া অন্য যন্ত্র ব্যবহার না করাই শ্রেয়। • লোকগানের ক্ষেত্রে দোতারা এবং বাঁশি ব্যবহার করা যেতে পারে।
	<p>নৃত্য প্রতিযোগিতা (১২-০০ থেকে)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • উৎসাহী প্রতিযোগীরা অধ্যাপিকা পাপিয়া দেবের কাছে নাম নথিভুক্ত করাবে। • একজন প্রতিযোগী দুটি বিভাগেই অংশগ্রহণ করতে পারবে। • কোনো বিভাগেই নির্দিষ্ট কোনো গান নেই। প্রতিযোগী নিজস্ব পছন্দ অনুযায়ী গান নির্বাচন করবে। • প্রতিযোগীর নিজস্ব মোবাইল ফোনে আনা গান কলেজের মিউজিক সিস্টেমে বাজানো হবে। • যে প্রতিযোগী দুটি বিভাগে অংশগ্রহণ করবে, সে কস্টিউম পরিবর্তনের জন্য সাংস্কৃতিক শাখার দায়িত্বপ্রাপ্ত শিক্ষক-শিক্ষিকার সঙ্গে যোগাযোগ করবে। কলেজ ব্যবস্থা করবে।
	<p>কুইজ প্রতিযোগিতা (০১-০০ থেকে)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • উৎসাহী ছাত্র-ছাত্রীরা বিভাগীয় প্রধানের সঙ্গে যোগাযোগ করে নাম নথিভুক্ত করাবে। • বিভাগীয় প্রধানের সিদ্ধান্তে দু'জন করে প্রতিযোগী নিয়ে একটি করে দল হবে। • কুইজ শুরু আগে বিচারক মন্ডলী সবিস্তারে কুইজ সংক্রান্ত সমস্ত নিয়মাবলী ও পরিচালন পদ্ধতি প্রতিটি প্রতিযোগী দলকে জানিয়ে দেবেন।

বিঃদ্রঃ-

- প্রতিটি প্রতিযোগিতার ক্ষেত্রে বিচারকের সিদ্ধান্তই চূড়ান্ত বলে বিবেচিত হবে।
- উপযুক্ত প্রতিযোগীর অভাবে কোনো প্রতিযোগিতাকে বাতিল করার ক্ষমতা বিচারক মন্ডলীর থাকবে।
- সফল প্রতিযোগীদের নাম ঘোষণা ও তাদেরকে পুরস্কৃত করার দিনঃ ০৭/০১/২০২২ (শুক্রবার)।
- এই বিজ্ঞপ্তির পরেও কারুর কোনো বিষয়ে কিছু জিজ্ঞাস্য থাকলে সাংস্কৃতিক শাখার সঙ্গে যোগাযোগ করতে হবে।

ভারপ্রাপ্ত অধ্যক্ষ
ময়নাগুড়ি কলেজ
জলপাইগুড়ি